MpyXuHHblIe NAyHXKepbI
[py>xurHbIA nnyHxep FSTE

MnyHxepb 40 NiobbiX 3383y

[TpyUHHble nnyHxepbl FSTE

Mpy>uHHble nnyHsxepsl FSTE ncnonb3yloTca B BakyyMHOI CUCTeMe TN «nayk» ANA MaHUNYMPOBaHNA

NUCTaMI METanNa B aBTOMOOUbHOIA NPOMBbILLINEHHOCTH

&l

BakyymHas cucTema Tuna «nayk» ¢ Ny KUHHbIMIA NIyHxepamm FSTE

Hawm ocHoBHble noKa3aTenu... Bawm npenmywecrsa...

© [IpyXWHHbIA NAYHXEP C HUXHER > MATKWii KOHTaKT BaKyyMHOW npu-

aMOpTU3UpYHOLLeli MPYXNHON COCKM  C  JIerKOMoBpexaembiMu
MOBEPXHOCTAMM, XOpOLaA KOM-
MeHCaLNa N3MeHALLeicA BbICOTbI
AeTanu

o |litok MNyHXepa 0NUpPaeTCA Ha Bbl- > [InutenbHblii cpok CJ'Iy)K6bI
COKOKa4eCTBEHHbIe  MOALLUNMHUKN
CKONbXKeHuA

* [llnpokuii BbI6Op BapuaHToB coeau- > MMoAXoAAT ANA LWMPOKOTO CneKTpa
HUTENbHOI pe3b0bl M ANNHbI X043 3ajjay; AN BCeX BaKyyMHbIX mpu-
COCOK CTaHZAPTHOI MPOrpamMMbl

* OrpaHuyuTens noopota kak on- > T[logxoaaT ANA  UCMONb30BaHMA
uma C 0BaNbHBIMU BaKYYMHbIMI MpU-
ocKamu

Cdepbl npumeHeHus

* MaHunynupoBaHme JeTanAMU C U3MEHAIOLLEICA BbICOTOIA (TAKMMK, KaK 30T Hy-
Tble MeTannyeckune UCTbl 1 1.4.)

® MaumnynMpOBaHme JierkonospexaaembiMii aetanamu (TaKMMK, Kak JMCTbI
(Tekna) 6e3 ucnonb3oBaHWA JOMOSHUTENbHbIX KOHTPONbHbIX JeicTBuil Ana
npeaoTBpaLleHnA noBpexxaeHna JeTaneil, Tak Kak pr)KVIHHbII7I NNyHxep 0be-
CMeynBaeT MArKIA KOHTaKT

KonctpyKkuma

* [Tpy>KUHHBIA NNYHXKeEP, COCTOALLMIE U3 BbICOKONPOYHOTO CTaNIbHOTO LUTOKA, Ha-
npaBnAloLLei BTYAKY 1 BEpXHEN 1 HUXKHEI aMOopTU3UPYIOLLMX MPYXUH

* llITok nnyHxepa co BCTPOEHHO! CUCTeMOI MOAAYM BaKyyMa (COeANHUTENbHASA
pe3bba B BepXHeil yacTy)

° BHyTPEHHﬂH CoeaunHuTeNbHaA pe3b6a ANA NpUcoeanHeHNA BaKyyMHbIX NpUCo-
COK Anametpom Ao M5, B 0CTanbHbIX CNly4anx HapyHad pE3b63

n
=
=
0
<
=
=

MpurogHoCTb ANA KOHKPETHDIX 06NacTeit NpUMeHeHNs

3/7

MoHTaXHble
3NeMeHTbI



MoHTaXHble
3/1eMEHTbl

MpyXuHHbIE NNYHXepbl
[py>xuHHbIA nnyHxep FSTE

MnyHxepsl ANA NiobbIX 337

n [laHHble AnA 3aKa3a: MpyxuHHbIN nAyHKep FSTE

Tun** Xop nnyHxepa B Mm*
5 10 15 20 25 50 75 90

FSTE M3 10.01.02.00613 - - - - - - -
FSTEM3 VG 10.01.02.00614 - - - - - - -
FSTE M5 10.01.02.00607 10.01.02.00608 - 10.01.02.00609 - - - -
FSTE M5 VG 10.01.02.00610 10.01.02.00611 - 10.01.02.00612 - - - -
FSTE G1/8 - - 10.01.02.00602 - 10.01.02.00603 10.01.02.00604 - -
FSTE G1/8 VG - - 10.01.02.00605 - - 10.01.02.00606 - -
FSTE G1/4 - - - - 10.01.02.00567 10.01.02.00568 10.01.02.00569 -
FSTE G1/4VG - - - - 10.01.02.00570 - 10.01.02.00571 -
FSTE G1/2 - - - - 10.01.02.00574 - 10.01.02.00575 10.01.02.00576

* Pexomenzauun: 4ro6bl yBenununTb Cpok Cyx0bl it NPOAOKUTENbHOI SKCNAYATALH, HE 0NYCKATb MAKCUMANbHOTO XA CKOMTbXEHIA
** VG = corpaHuyuTenem nogopota

TexHuuyeckue aanHbie: MpyxuHHbIN nnyHxep FSTE

Tun Mecrkoctb npy- | MlpepBaputenbHan Cuna ckatua BepTukanbHas TopusoHTanbHas Bec, r Pa6oyas Temne-
XuHbl, H/mm 3aTaKKa npyxunbl, H | npyxunbl, H Harpyska, H Harpyska, H patypa
FSTEM3-1G 5 0,596 1,49 2,98 550 47 9 0...80 °C
FSTEM3-1G5VG 0,596 1,49 2,98 550 47 9 0...80 °C
FSTE M5-1G 5 0,508 3,30 4,57 1500 132 16 0...80°C
FSTE M5-1G 5 VG 0,508 3,30 4,57 1500 132 16 0...80 °C
FSTE M5-1G 10 0,323 2,75 4,36 1500 97 19 0...80 °C
FSTE M5-1G 10 VG 0,323 2,75 4,36 1500 97 19 0...80°C
FSTE M5-1G 20 0,209 1,78 3,87 1500 63 25 0...80 °C
FSTE M5-1G 20 VG 0,209 1,78 3,87 1500 63 25 0...80°C
FSTE G1/8-AG 15 0,221 3,53 519 3700 385 80 0...80 °C
FSTE G1/8-AG 15 VG 0,221 3,53 519 3700 385 80 0...80 °C
FSTE G1/8-AG 25 0,143 3,57 5,36 3700 283 90 0...80°C
FSTE G1/8-AG 50 0,097 2,92 534 3700 173 110 0...80 °C
FSTE G1/8-AG 50 VG 0,097 2,92 534 3700 173 110 0...80 °C
FSTE G1/4-AG 25 0,71 6,47 15,36 2400 747 145 0...80 °C
FSTE G1/4-AG 25 VG 0,71 6,47 15,36 2400 747 144 0...80 °C
FSTE G1/4-AG 50 0,452 1,40 12,70 2400 466 175 0...80°C
FSTE G1/4-AG 75 0,262 538 15,20 2400 340 190 0...80 °C
FSTE G1/4-AG 75 VG 0,262 538 15,20 2400 340 202 0...80 °C
FSTE G1/2-AG 25 3,829 25,64 73,50 4900 1870 400 0...80°C
FSTE G1/2-AG 75 1,072 37,20 7740 4900 800 530 0...80 °C
FSTE G1/2-AG 90 1,072 24,38 75,30 4900 730 544 0...80°C

3/8



MpyXuHHbIE NNYHXepbl
[py>xurHbIA nnyHxep FSTE

MnyHxepsl ANA NiobbIX 3a7ad

KoHcTpykTuBHbIE AaHHbIe: [pyUHHbIA nayHxep FSTE

G3 G3
(&l Gl
I L]
9 111 6
(a0}
O
o |
3
| = p (1 SWI
SWI1 = ™
N
N
= I o
= q Q
N C
O
—
JQL €2
FSTE o1 M3 go M5(-VG) FSTE o7 1/8 10 1/2(-VG)
Tun Pasmepbl B MM
G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 SW1 Z
FSTEM3-1G 5 M3-F M3-F M6x0.75-M 335 38 6,0 10,0 10,0 50
FSTEM3-1G5 VG M3-F M3-F M6x0.75-M 335 38 6,0 10,0 10,0 50
FSTE M5-1G 5 M5-F M5-F G1/8-M 4,2 55 6,2 15,0 14,0 50
FSTE M5-1G 5 VG M5-F M5-F G1/8-M 0,2 55 6,2 15,0 14,0 50
FSTE M5-1G 10 M5-F M5-F G1/8-M 472 55 6,2 15,0 14,0 10,0
FSTE M5-1G 10 VG M5-F M5-F G1/8-M 472 55 6,2 15,0 14,0 10,0
FSTE M5-1G 20 M5-F M5-F G1/8-M 59,2 55 6,2 15,0 14,0 20,0
FSTE M5-1G 20 VG M5-F M5-F G1/8-M 59,2 55 6,2 15,0 14,0 20,0
FSTE G1/8-AG 15 G1/8-F G1/8-M M16x1-M 80,0 8,0 6,5 30,0 22,0 15,0
FSTE G1/8-AG 15 VG G1/8-F G1/8-M M16x1-M 80,0 8,0 6,5 30,0 22,0 15,0
FSTE G1/8-AG 25 G1/8-F G1/8-M M16x1-M 93,0 8,0 6,5 30,0 22,0 25,0
FSTE G1/8-AG 50 G1/8-F G1/8-M M16x1-M 124,0 8,0 6,5 30,0 22,0 50,0
FSTE G1/8-AG 50 VG G1/8-F G1/8-M M16x1-M 1240 8,0 6,5 30,0 22,0 50,0
FSTE G1/4-AG 25 G1/8-F G1/4-M M20x1.5-M 95,0 13,0 8,5 40,0 24,0 25,0
FSTE G1/4-AG 25 VG G1/8-F G1/4-M M20x1.5-M 95,0 13,0 8,5 40,0 24,0 25,0
FSTE G1/4-AG 50 G1/8-F G1/4-M M20x1.5-M 124,5 13,0 8,5 40,0 24,0 50,0
FSTE G1/4-AG 75 G1/8-F G1/4-M M20x1.5-M 154,0 13,0 8,5 40,0 24,0 75,0
FSTE G1/4-AG 75 VG G1/8-F G1/4-M M20x1.5-M 154,0 13,0 8,5 40,0 24,0 75,0
FSTE G1/2-AG 25 G3/8-F G1/2-M M30x1.5-M 116,0 13,0 10,5 55,0 36,0 25,0
FSTE G1/2-AG 75 G3/8-F G1/2-M M30x1.5-M 187,0 13,0 10,5 55,0 36,0 75,0
FSTE G1/2-AG 90 G3/8-F G1/2-M M30x1.5-M 199,0 13,0 10,5 55,0 36,0 90,0

3/9

MoHTaXHble
3/1eMeHTbl




